

hirdetmény

Utazószedő, április hó 12-től, pénzügyminiszter által jóváhagyott utazószedő...

hirdetmény

szentes teheniario gazda-nyban olaj tejcsokoládéknak a legpontosabban megjelölt...

izraelita anya, Dobren, TESITÉS, Hittestvéreim, hogy péntektől kezdődő...

havi 2.500.000 pengő.

HAJDU FERENC, Debrecen, Piac-utca 28. Telefont: 254.

ufo paprika, Schmolle-gamentpapír, féle rövidáru, eladóknak, József

ebédit, kombi-szobát, rokanét, és más szőnye, női ruhát, bonyolult helyet.

smarty-utca 12.

EGYÉB, TASSA, tisztaság, Barath Gábor kármesterrel, Burgundia-33

Ami Arany, ékszer-igényes, orásmester, 69. Sz. 64

Antespenyva, börtön-utak, bonyhák, re-kombinált, szekrény, Piac-u. 3. Sz. 94

100-as „Mitra”, azaleka gumikak, az eladó, vagy na-gy elcserelem, Szűcs, Földvár, Nádudvar, felvilágosítást ad: Andor, Eötvös-u. 96. 6030

100-as, róka-, pézsmakécskét, Katalina Vil-csemmester, Simonffy, Sz. 28

könyvtár, Mihály-egyege választékát, ill. olvasói tandíjke- Sz. 15

lapok, Aholit-lema-hatók a Debreceni-urban, Fűdő-u. 2. F. 174

oljon, amíg válogat-elyem fehérművek, nyenyák, Lúgámu-lyavirít, kézmunka-szó 24. Sz. 41

Világ proletáriai egyesüljétek!

NÉPLAP

A MAGYAR KOMMUNISTA PART KELETMAGYARORSZAGI TERÜLETÉNEK NAPILAPJA

III. ÉVFOLYAM, 88. SZÁM.

1946. ÁPRILIS 13. SZOMBAT



A Nemzeti Bizottság a tejpanamisták internálását követeli

Nem kielégítő a tavaszi munkálatok állása Juhász Nagy Sándor lemondott az elnökségről

A Nemzeti Bizottság tegnapi ülésén Juhász Nagy Sándor távollétében Szabó Kálmán polgármester elvtárs elnököl.

Juhász Nagy Sándor — aki jelenleg a belgyógyászati klinikán fekszik — levélben jelentette be, hogy egészségi állapotára való tekintettel visszavonhatatlanul lemond elnöki tisztségéről.

A NB úgy határozott, hogy mivel a bizottságra most sürgős és hatalmas feladatok várnak — különösen a B-listázás gyors végrehajtása terén — kedden megtartandó ülésén már megválasztja az új elnököt.

A NB úgy határozott, hogy mivel a bizottságra most sürgős és hatalmas feladatok várnak — különösen a B-listázás gyors végrehajtása terén — kedden megtartandó ülésén már megválasztja az új elnököt.

A NB úgy határozott, hogy mivel a bizottságra most sürgős és hatalmas feladatok várnak — különösen a B-listázás gyors végrehajtása terén — kedden megtartandó ülésén már megválasztja az új elnököt.

A NB úgy határozott, hogy mivel a bizottságra most sürgős és hatalmas feladatok várnak — különösen a B-listázás gyors végrehajtása terén — kedden megtartandó ülésén már megválasztja az új elnököt.

A város most szüntesse meg a bérletet. Szabó Kálmán polgármester a NB felhatalmazta, hogy a legközelebbi időben kezdjen tárgyalásokat az Egyetemi Tanáccsal.

Lovász László ismertette a Termelési Bizottság rendelkezését. Összel a fő baj a kenérvetőanyag hiánya volt.

Molnár József (Szaksz.) megállapította, hogy a határt járva a valóságban nem tapasztalhatjuk a kedvező adatokat.

Mint ismeretes, az ügyészség szabadlábra helyezte Jenei Kálmánt és három társát, az Alföldi Tejüzemben elkövetett panamák tetteseit.

Az eljárás természetesen tovább folyik ellenük. A rendőrség politikai osztálya a szabadlábra helyezés után Jeneit internálta, társait pedig szigorú rendőri felügyelés alá helyezte.

Az internálási végzés indoklása szerint Jenei, mint a Tejüzem vezetője, elsősorban felelős az üzemi bizottság egyes tagjainak, a megtévedt detektívnek és a tejjelenőrnék a megvesztegetéséért.

Az internálási végzés indoklása szerint Jenei, mint a Tejüzem vezetője, elsősorban felelős az üzemi bizottság egyes tagjainak, a megtévedt detektívnek és a tejjelenőrnék a megvesztegetéséért.

Az internálási végzés indoklása szerint Jenei, mint a Tejüzem vezetője, elsősorban felelős az üzemi bizottság egyes tagjainak, a megtévedt detektívnek és a tejjelenőrnék a megvesztegetéséért.

A NB jelentéstételre behívta Lovász László elvtársat, termelési bizottsági jegyzőt, hogy a város mezőgazdasági helyzetéről adjon tájékoztatást.

Szabó István (MKP) leszögezte, hogy bár a jelentések a város határában folyó tavaszi munkálatokról optimisták, azok ennek ellenére sem kielégítőek.

Több hozzászólás után a NB úgy határozott, hogy a Termelési Bizottságot felszólítja: húsvét utáni kedden tegyen jelentést arról, hogy hol és miért maradt megműveletlenül a föld.

Az őszi munkálatok elszabotolásáért egyes gazdákat most büntetnek meg 100.000 pengőre.

Több hozzászólás után a NB úgy határozott, hogy a Termelési Bizottságot felszólítja: húsvét utáni kedden tegyen jelentést arról, hogy hol és miért maradt megműveletlenül a föld.

Az amerikai szenátusban heves támadást intéztek a közelmúltban létrejött brit-transzjordáni egyezmény ellen.

Az amerikai szenátusban heves támadást intéztek a közelmúltban létrejött brit-transzjordáni egyezmény ellen.

Az amerikai szenátusban heves támadást intéztek a közelmúltban létrejött brit-transzjordáni egyezmény ellen.

Molotov díszbédet adott a magyar minisztereknek

A moszkvai rádió beszámolt arról, hogy Molotov díszbédet adott a Moszkvában tartózkodó magyar minisztereknek és magyar külüldözőknek.

„Mindig készen állunk a magyar demokrácia védelmére”

Malinovszkij marsall távirata a miniszterelnökhöz. Malinovszkij marsall Nagy Ferenc miniszterelnöknek írott táviratában megköszönte a fel-szabadulás évfordulóján küldött üdvözléseket.

Már 11 napja tart az amerikai szénstrájk

Az amerikai szénstrájkot, amely már 11 napja tart, mindeddig nem sikerült békés meggyezés alapján nyugvópontra juttatni.

Görögország ragaszkodik függetlenségéhez

Anglia politikája bizalmatlanságot kelt a görög demokratikus pártok körében. A választásokat bojkottált demokratikus pártok a következő távirat-kormányaihoz:

Már több mint egy hét múlt el a választások óta és minden görög demokratát — a monarchisták kivételével — a legnagyobb féltel tölt el az ország jövője iránt.

A KÜLFÖLD HIREI

ABSZOLUT MUNKÁSPARTI TÖBBSÉG A MILÁNÓI VÁLASZTÁSOKON. A milánói választások nem hivatalos jelentések szerint a szavazatok a következőképpen oszlottak meg: Szocialisták 225.000, keresztény demokraták 167.000, kommunisták 155.000, szabadelvű, főképp jobboldali, együttvéve 74.000.

AMERIKA TILTAKOZIK AZ ANGOL-TRANZJORDÁN SZERZŐDÉS ELLEN. Az amerikai szenátusban heves támadást intéztek a közelmúltban létrejött brit-transzjordáni egyezmény ellen.

### Pénzt kapott a megye a beszolgáltatás kifizetésére

Dr. Balogh István főispán és forma Kálmán elvtárs alispán ha- zaérkeztek egyhetes budapesti út- jákról. A főispánnak több fontos kérdésben sikerült megegyeznie az illetékesekkel a megye problémáit illetően. Jelentős összeget hozott magával a beszolgáltatott termé- kek és állatok árának kifizetésére. Jövő héten és húsvét után folya- matosan törölnék majd a kifizet- tések a tartozások arányában. Si- került biztosítani, hogy a köz-

munkavállalásból befolyó összegek 60 százaléka térítve vissza a me- gyének a háborúban legjobban sújtott községek és a megyeháza újjáépítésére. A pénzügyminiszter hozzájárult, hogy állami cukorkrak- tárt állítsanak fel Debrecenben, a városnak és Hajdú megyének ki- utalt hatósági cukor tárolására. In- tézkedés történt a megyei tisztvi- selők és nyugdíjasok illetményei- nek rendes időben való kifizetése- re is.

### Megyei értekezlet a B-lista ügyében

Torma Kálmán elvtárs kedden reggel 9 órára értekezletre hívta össze a megyei városok polgármestereit, a járási főjegyzőket és a községi vezető jegyzőket. Az értekezlet tárgya a belügyminiszter létszámajánlása rendeletének végrehajtása.

### Elfoglalták Érsek alezredest, Bajcsy-Zsilinszky egyik gyilkosát

A főkapitányság politikai osz- talya őrizetbe vette Érsek Albert nyugalmazott alezredest, aki an- nakidején a Bajcsy-Zsilinszky fel- lölt ítélték bíróság elnöke volt. A kihallgatás során elmondotta, hogy 1944-ben SAS-behívót kapott és így került Sopronköhírára, ahol rá osztották ki a Bajcsy-Zsilinszky ellen megindult bűnper tárgyalá- sának vezetését. Részletesen el-

mondotta a tárgyalás menetét, amelynek során Bajcsy-Zsilinszky Endre beismerte az ellenállás meg- szervezését, de visszautasította a hazahurcolás vádját és a bíróság tagjait nevezte hazahurcolónak. Az ítéletet még aznap kihirdették Bajcsy-Zsilinszky Endre előtt. Érsek Albert rövidesen a Nép- bíróság előtt felel bűncsejt.

### Rudolfi iratait felterjesztik az igazságügyminisztériumba Elvi jelentőségű döntést várunk!

Erre a bizonyított igazolásra visz- sza kell térnünk, nem is annyira Rudolfi demokráciaellenes szemé- lye, mint inkább az ügy elvi jelen- tősége miatt.

A II. sz. Igazoló Bizottság — bár nagyrészt egy véleményen volt csütörtöki cikkünkkel, hogy az egész ügy újbóli tárgyalása jogla- lan — felterjesztette az elvi jelen- tőségű ügy iratait az igazságügy- minisztériumba s ha az is jogerős- nek ismeri el Rudolfi meglévő jog- erős ítéletét, akkor ez is és minden, a Magánakadémia Igazoló Bi- zottsága által 1945 július 1. előtt hozott ítélet jogerős. A felirat meg- lételemül segíthetne fognak azon bizottság tagjai is, akik a jogerős ítéletet annakidején meghozták. Rudolfi addig is természetesen nem igazoltnak tekintendő.

A viharos tárgyalás részletei is érdekelhetik közönségét. Rudolfi — mint lemerítettük — el- hallgatva előző nem igazolását s érthetetlenül éppen az ezt tanúsító irat hiányzott az iratok közül. Csak az utolsó pillanatban sikerült egy elvtársunknak előkerítenie egy pél-

dányát. Csütörtök azonban ugyan- akkor Öry főispánnak egy kétolda- las magyararatát, melynek végén az áll, hogy nem érdemben, csak az illetékesek kérdésében szándéko- zik befolyásolni a bizottságot. Mi azonban kétségbe vonjuk ehhez való jogát is. És még valami. A tárgyalás min- den szava élesen kihallatszik a kinn várakozók közé és befolyá- solja a tanúk és az igazolás alá vont bent viselkedését. Olyannyira, hogy a legkevésbé vita során egy- szer csak berontott a „fetháboro- dott” Rudolfi s olyan jelenetet pro- dukált, ami még nem fordult elő a debreceni igazoló bizottságok törté- netében.

„Itt az én bőrömről van szó, ja- vaslom, hogy az ügyet érdemben tárgyalják” — kiáltotta igazoltan. Hát demokrácia van ugyan, de ez nem annyit jelent, hogy a de- mokrácia felelősségre vont ellensé- gei legyenek javaslattal arra vonat- kozóan, hogy mi a teendő. Az igazságügyminisztérium elvi jelentőségű döntése sok reakció- sorsát fogja eldönteni.

### MEGALAKUL A MEGYEI NEMZETI BIZOTTSÁG

A legutóbbi megyei törvényható- sági közgyűlés határozata alapján a jövő héten megalakul Hajdú vár- megye Nemzeti Bizottsága.

### ÖT ÉS FÉLÉVI BORTÖNRE ÍTÉLTÉK ZADRÁVETZET

Pénteken hirdették ítéletet a Nép- bíróság Uzdöczy Zadravetz István, volt labori püspök háborús és nép- ellenes bűnperében. A Népbíróság bűnösnek mondta ki háborús bűn- tettelekért és ezért ötévi és hathónapi börtönnel sújtotta.

### EGY ADÓPENGŐ április 13-án 120 pengő.

### ESTE 9 ÓRAKOR JELZIK A PONTOS IDŐT

A Világítási Vállalat mátol kezd- ve este 8 óra helyett 9 órakor jelzi elsővilágítás útján a pontos időt.

### KEDDEN LESZ GÁBOR GUSZTAV ÚJRAIGAZOLÁSA

Emlékezhettek olvasóink a pár hónapja lapunkban is ismertetett körülményekre, melyek közt Gá- bor Gusztáv a vasutas munkásság adatai gyűlt össze (letagadott nem- tiltatkozása ellenére a debreceni ál- lomásfőnöki tisztelet elfoglalta. Azóta Gábor állomásfőnök fasiszta volta- ra olyan súlyos és nagymennyiségű adat gyűlt össze (letagadott nem- zelvédelmi kereszttel, beosztottak hasbarágása, nyilas gyűléseken való részvétel), hogy elérkezett újraigazolásának ideje. Az igazo- lási tárgyalást kedden, 16-án dél- után 2 órakor az Üzletvezetőség II. em. 38. sz. szobájában tartják.

### SZÍNHÁZ

A város kulturális bizottsága csütörtökön tartott ülésén Csillag elvtárs beszámolt budapesti útjáról. A kulturális bizottság a legközelebbi jö- vőben kidolgozza és kírja a szin- ház bérbeadására vonatkozó pályá- zatot.

**Orvosi műszerek javítását és nikkelezését ismét megkezdjük.**  
**Orvosi Műszerüzem R.**  
Piac utca 41.

**Divatcipőt Vágó Zoltán cipőüzletéből!**  
Piac-utca 33.  
Széchenyi-utca sark

**Ballon- kabát**  
lértiruha, női kabát, szüvet, belésáru  
**Vágó Sándor**  
Piac-utca 33.  
Széchenyi-utca sark

**Kamara-színház**  
Szombaton és vasárnap 6 órakor  
**Háztűznéző Szeszély**

### MA MEGINDUL A VILLAMOS

Szabó Kálmán polgármester elvtárs megérkezett a fővárosból, ahol a városok szövetségének találkozó- ján vett részt. Debrecennek vezető- helyet biztosított az értekezlet a magyar vidéki városok között.

A polgármester elvtárs eredmé- nyesen tárgyalta az iparügyi minis- tériumban, ahol vele együtt Debre- cen kisparosainak küldöttsége is megjelent. A minisztérium a város székfoglalásának havi 300 tonnával felmerte, úgyhogy a jelenlegi havi kontingens 1600 tonna. Nógrádi államtitkár elvtárs megígérte, hogy májusban lényegesen emelni fogják a Debrecennek juttatandó szén- mennyiségét. A szénhelyzet javulá- sával kapcsolatos az az ötvenletes hír, hogy a villamosközlekedés végre ma reggel megindul Debrecenben.

tekintve, hogy a mozt érkezett 50 vagon szén erre egyelőre módot nyújt. A vonal- és átszállójegy 400.000, a szakaszjegy 300.000 pen- gőbe fog kerülni.

Újjáépítés céljára sikerült egy bizonyos összeget kapni — mon- dotta a polgármester elvtárs. Ez lehetővé teszi, hogy a Simontffy- utcai bérház, a városháza, majd a máti átvonóállomás épít munkála- tai a lehető legközelebbi jövőhöz meginduljanak.

A belügyminisztérium szintén rendelkezésre bocsátott egy összeget a tisztviselői fizetések rendezése céljára. A belügyminisztériumban egyébként két napos részletes tár- gyalásokon vett részt Szabó Kálmán elvtárs, amelyen a városi háztartás egyensúlybáhozjáról, valamint a B-listáról folyt részletes tárgyalás.

### Megkezdődött május 1. előkészítése

Csütörtök délután előkészítő bi- zottság tanácskozott a május 1-i ünnepekről. A megbeszélésen résztvettek a két munkáspárt, a Parasztpárt, a Szakszervezet, tüze- mek, munkás-sportegyesületek és a MND Sz képviselői is. A tervek- től még csak nagy általánosságban dolgozták ki, a végrehajtás az egyes szervezetek dolga lesz.

Május 1-ének reggelén a Petőfi- téren gyűlekezik Debrecen dolgozó népe. Gyülekezés közben zene szól a Bika felől, a felvonuló csoportok egyike-másika is hoz magával zené- kart. Ezután következik egy Debre- cenben még talán sohasem látott nagyarányú tömegfelvonulás a nagyerdő Stadionba. Itt tartják meg a délelőtti nagy ünnepséget.

Délután népiünnepély lesz a Sta- dionban és körüllötte az erdőn. Fut- ballmérkőzés, sportversenyek szóra- koztatják a közönséget, a szabad- ban pedig szebbnél-szebb műsoro- kat mutatnak be az egyes munkás- szervezetek, külön csoportokban, külön szabadtéri színpadokon. A közönség nem lesz megköltve, min- denki ott keresheti kedvét, ahol akarja. Lacikonnyhat is állítanak.

Este a Stadion ki lesz világítva, zenekarok játszanak a táncolóknak. Folyik a mulatás, nemoak május elsőjén, hanem még másodikán haj- nalban is. A gyerekek számára külön nagy megjelentéseket terveznek a rende- zők, különösen a Demokratikus Né- pszövetség. De legyünk rajta mind- nyájan, hogy sokáig megmaradó élményt szerezzünk nekik is, egy- másnak is. Akinck csak szívén fek- szik május 1., segítsen még szebbé tenni, vegyen részt az előkészítés- ben saját üzemi, vagy más szerve- zete útján!

### Népbírósági hírek

Dr. Molnár Pál 30 éves hajdú- bősörményi tanár állt pénteken a Népbíróság előtt. 1938-ban a deb- receni Kollégium tanáraként az önképzőkör nevében horogkeresz- tes meghívókat bocsátott ki, 1941-től 1944-ig Máramaroszigeten volt tanár, majd igazgató, s mint ilyen a nemzeti szocializmus, a németeket magasztalta, a baloldali értelmű tanárokat üldözte. 1 évi börtönt kapott, politikai jogaitól 5 évre megfosztották és állását el- vesztette.

Dr. László Béla közjegyző, nyug- díjas örnagyot a 68. kiegészítő Iga- zoló Bizottsága annak idején pol- gári igazoló bizottság elé utalta át. László ezt a döntést megfel- lebbszte, így került ügye elsőfokú döntés nélkül Népbíróság elé. A Népbíróság megfosztotta Lászlót rangjától. Ezenkívül azért a súlyos kijelentésért, amellyel László a Vörös Hadsereget és Sztálin mar- salk gyalázta, ügyét közönséges népbírósági eljárás elé utalta, ide- gen államfő gyalázásának büntette miatt.

### A MAGYAR-SZOVJET MŰVELŐDÉSI TÁRSASÁG

vasárnap délelőtt fél 10 órakor a Déri-múzeum dísztermében taggyű- lést tart, amelyre ezúton hívja meg a Társaság tagjait és az ér- deklődőket az elnökség. Ugyan- kor új tagok jelentkezését is elő- gadják.

### A Közmunkahivatal

tájékoztatásul közli az utca- és ház- dímbizalmiakkal, hogy azok az anyák, akiknek egy 6 évesnél, vagy két 3 évesnél, vagy három 14 évesnél fiatal- labb és voluk közös háztartásban élő gyermekük van, vagyonuk és jövede- lük nincsen, illetőleg csupán szolgálati vagy munkabérvisszonyból származó jövedelmük van, mentesek a közmun- kaigazgatás befizetésétől abban az esetben, ha a Közmunkahivatal a köz- munkáigazolványukba a felmentést be- vezeteli. De nem mentesek azok, akik- nek más egyéb forrásból, ingatlanból, vagy iparból, vagy kereskedelembe' származó jövedelmük van.

**Kalapja ifj. DALMI kalapos- mester**  
Vár-utca 2. (Csapó utca sark)

**M. C. Sz. Borochow Körének**  
elmaradt mulhethi előadá- sát ma 5 órakor az

**Arany Bika**  
üvegtermében megtartjuk.  
Az előadó péntektől a városban tartózkodik.  
M. C. Sz. Borochow Kör

### Halál

A Népbíróság tárgyalást Szere- volt örnagy bűn- népbíróságon ké- büntetett vádolt m- Szentkatolnáy Püs- útéptő munkássá- noka lett és tanus- szocialista és zsid- eágáról. Minden- tett embereket, el- rellegényeség verje- latoskat és a- ő maga is szem- A népbíróságon

### Orsós mel

Tegnap délelőtt az nyugatosokat dr. Orsós János fessor újrafelvét idején városszerte dást kellett, hogy megváltoztatta a- ság döntését és- Újabb bizonyítéko- rült is az ügyet- vónni. A Magyar- szervezete dr. Orsós elvtársat küldte le- Orsós tegnap s- önmagát. Póztól, háborodott és ele- mára kellemetlen- próbálta semleges- ros és az ügyhöz- tartozó dolgokról- Időnként azán e- gada a nyilvánvá- kat. Azt állította, hogy a MONE-na- tgyja volt, s mikro- elvtárs nyomtatási- MONE választmán- sorát, melyek kö- sen az ő neve is- kor is megmarad- lett.

Arra a kérdésre kapcsolatai voltak többek között azt lépte át Németor- Haléba való kivít- következő pillana- megafolva már a- sában lezajlott St- renciáról beszél, s- Kormány őt is k-

A klinikát nem- hogy miért hagy- nem lehet megér- zathál. Alítottag-

**KALAPJA**  
KULONLE

**Debrec**  
folyó hó  
reggeli  
tán-  
rendez  
Havan

**Húsvétra Kalapot, turbánt, női ruhát és divatcikket Czeizlertől, Püspöki palota**

**Zománcedény, szög és mindenféle vasár,**  
**Schwartz és Simon**  
Hatvan u. 35.

**Textilárúk, cernák,**  
szabókellékek, kárpitoscikkek nagyválasztékban  
**Kádár (Wiener)**  
Kossuth-u. 27. sz.

**Csokonai-színház**  
Szombaton 6 órakor, vasárnap 3 és 6 órakor  
**Csókról csókra**  
Kirobbanó sikerű, vidám táncos revüoperett!

**Kamara-színház**  
Szombaton és vasárnap 6 órakor  
**Háztűznéző Szeszély**

**Fémhulladékot**  
mindenfélé vasanyagot, gépeket, a legmagasabb áron vásárol  
**Langer & Katz**  
Vasuttelep, Hatvan-u. 62. Telefon 412

**Új cég,** de leggyorsab-  
ban és  
**kilógástalanul fest és tisztít**  
NAGY LAJOS  
kelmelestmester  
Széchenyi u. 50

ILLAMOS

...a mozt érkezett 50... erre egyelőre módot... vonal- és átszállóje... zekaszjeggy 300.000 pen... rümi.

...céljára sikerült egy... szegyet kapni — mon... garmester elvtárs. Ez... zsi, hogy a Simonffy... a város háza, majd a... ófalomás építómunkála... a legközelebbi jövőber... ak.

Öt szítése

...szébbnél-szébb műsorok... be az egyes munkás... külön csoportokban... adtéri színpadokon. A... am lesz megkövle, min... keresheti kedvét, ahol... konghat is állítanak.

GYAR-SZOVJET ÖDÉSI TÁRSASÁG

...előtt fél 10 órakor a... díszteremben taggyü... emelre ezúton hívja... saság tagjait és az ér... z elnökség. Ugyanak... z jelentkezőt is elfo...

munkahivatal

...közi az utca, és ház... kkal, hogy azok az anyák... 6 évesnél, vagy két 8... három 14 évesnél fiatal... közbe háztartásban élő... n, vagyonuk és jövedel... letételek csupán szolgálati... bérvizonyból származó... n, mentesek a közmun... teltése alól abban az... Köz munkahivatal a köz... anyukba a felmentést be... mentesek azok, akik... b forrásból, ingatlanból... vagy kereskedelméből... adelmük van.

...piszkos, formát... lan? Szakszerűen... tisztítja, formazza... ALMI kalapos... mester... (Csapó utca sarok)

...Borochow Körnek... multheti előadá... 5 órakor az... ny Bika... termében... tartjuk... adó pénztől... pan tartózkodik... . Borochow Kör

Halálra ítélték Szentkatolnay (Reintz) Dezső volt debreceni őrnagyot

A Népbíróság csütörtökön tartott tárgyalást Szentkatolnay Dezső volt őrnagy bűnügyében, akit a népiújságosság kétrendbeli háborús bűntettével vádolt meg. A vád szerint Szentkatolnay Püspökladányban egy útépítő munkásszázalój parancsnoka lett és tanúságot tett nemzeti-socialista és zsidóellenes beállítottságáról. Minden ok nélkül kikötött embereket, elnézte, hogy a keletkezett munkásszázalókban ő maga is személyesen résztvevett. A népiújságosság felelőse ellen is

vádlatot adott ki. Eszerint az aeszony követte férjét a katonai táborokba és valóságos rossz szellemo volt férjének. Szentkatolnay Dezső a tárgyaláson tagadta bűnösségét, felelőse pedig azzal védekezett, hogy ő csak Kárpátalján volt 8 hónapig nyaralni, de férjének dolgába egyáltalában nem avatkozott bele.

A Népbíróság számos tanú hallgatott ki, akik nemcsak Szentkatolnayra, hanem feleségére is terhelően vallottak.

A Népbíróság bűnösnek mondta ki mindkét vádlottat a terhelőre rótt bűncselekményben és ezért Szentkatolnayt kétélváltási halálra, feleségét pedig öt évi kényszermunkára ítélt. Együttel kimondotta a vagyonelkobzást is. A népiújság tudomásul vette az ítéletet. Mivel a védelem részéről fellebbezésnek helye nincs, az elnök az ítéletet jogerősnek jelentette ki. Szentkatolnay kegyelmet kért. A Népbíróság zárt ajtók mögött döntött a kérelem tárgyában.

460.000 pengő a kenyér ára

A közellátási minisztérium a kenyérárat mártól kezdve kénként 460.000 pengőben állapította meg.

HIREK

NYUGATI HÍRJELENTÉS: Nyugati országot, felhőviharok, helyenként, inkább csak az ország északi felében kiseb esők. Az éjjeli lehülés gyengül, hogy már csak a déli megyékben. A nappali hőmérséklet alig változik. Károlyi Mihály Budapestre érkezése kb. május 8-ára várható. A „Szabad Nép” értesítése szerint az e heti minisztertanács a miniszterelnök és kíséretének külföldi tartózkodása következtében elmarad.

A Nemzeti Paraszti Párt április 14-én, vasárnap délután a következő helyeken tart közeli gyűléseket: Dombos-lánya 2 óra, Fancsovcsvics Bleier-lánya 4 óra, előadók Tóth Endre és Ujj Pál, Ondód Vedres-dűlői iskola 3 óra, előadók Kondor Lajos és Burai József.

Értesíti az állami adóhivatal Debrecen város és vidék közönségét, valamint az összes helyezéruosok, hogy az adópengő okirati és törvénykezési valamint a nyugta- és számlailetek bevezetése arányosított megkezdte. Bélyegszükségletük ill. mindenki beszerezheti. Arusítás munkaszkopon 8-12 óráig, szombaton 8-11 óráig.

Nagy érdeklődés mellett nyitotta meg szerdán délután Rónai Sándor kereskedelemügyi miniszter elvtárs a dolgozók kereskedelmi iskoláját.

A ref. Dóczy-leánygimnázium VIII. osztálya folyó évi április hó 14-én d. e. fél 12 órakor a Zenésiskola hangversenyteremben búcsúünnepélyt rendez. Belépődíj nincs. Önkéntes adományokat az iskola rendbehozatalára elfogadják.

Hadirokkantak és hadiözvegyek április 14-én délelőti 9 órakor választmányi-ülést, 10 órakor lagyművelést tartanak a Kossuth-utca 43. szám alatti helyiségben.

A debreceni gör. kat. egyháznál Papp Gyula szerzetesi tanácsos halálával megüresedett lelkészi állásra a megyés püspök Árkosy István esperes-lelkészt nevezte ki. Nevezett lelkészt új állásába f. hó 14-én, vasárnap délelőti 10 órai nagymisén iktatja be a kerületi esperes.

Az adóhivatal felhívja a belyegáruoskat, hogy szükségleteik beszerzése végett az állami adóhivatalban sürgősen jelenjenek meg és hozzák magukkal belyegárusítási engedélyüket, valamint belyegbeszerzési könyveiket.

Álküles betörő másfél millióért ruhát és élelmet vitt el Hunecz Lajos Kút-utcai lakásáról. Ellopták a pályaudvaron Varsji Imre Petőfi-téri lakos két bőröndjét 900 milliót érő ruhaneművel.

Szevénálal megmérgezte magát Székely Ilona Péterfia-utcai lakos, eszméletben állapotban szállították kórházba. Tettének oka súlyos anyagi helyzete.

Nahoczky Miklóst a közellátási minisztérium állásába visszahelyezte. Beszúránó tolvaj két aranygyűrűt, nyakláncot és aranyórát lopott Gerbi Ödönne Piac-utcai lakásáról.

ÉRTESITJÜK ZSIDÓ HITTESTVÉREINKET, hogy f. hó 13-án, szombath délután 4 órakor a Zsidó gimnázium épületében az M. C. Sz. Mizrachi szakosztálya rendez előadást „Páriszina gazdasági és politikai helyzete” címmel. M. C. Sz. Mizrachi szakosztálya.

Éjszaka kibontották Gáspár János Sámsoni-úti lakos ólját és ellopták négyhónapos malacát.

A Bősörményi-úton felborult egy budapesti teherautó. A rajtaülő négy személy közül hárman könnyebben sérültek meg. Juhász Imre nyiregházi gépkocsivezélő szorosan koponyaalapi törést szenvedett. Állapota életveszélyes.

A moszkvai rádió jelent, hogy Franciaország Madridban tiltakozott a pyreusi határszerződés Spanyolország részéről történt fegyveres megszerzése miatt.

900 millió értékű szerződést és ruhát vittek el ismeretlen tettesek Borsos József faucikái tanyájáról.

Az atomellenőrző bizottság új törvényjavaslatot terjeszt be az amerikai kongresszus elé — jelenti a newyorki rádió. E törvénytervezet értelmében a legszigorúbb büntetéssel sújják a nemzet biztonságát sértő értesülések kiszolgáltatását.

Kifosztották Szudinka Olivér Sámsoni-úti lakos élelksamráját, ára 500 millió.

Hétfőn reggel első szilótték bújta fél 7 óra. Hétfőn este fél 7 óra. Szeder kezdete a tanács-teremben hétfőn este 7 óra. Kedden reggel fél 8 óra. Kedden este fél 7 óra. Szeder kezdete a tanács-teremben kedden este 7 óra. Szerdán reggel fél 8 óra. Hétköznap reggel 7 óra. Hétköznap este 7.35 óra.

Truman elnök csütörtökön tartott sajtóértekezleten kijelentette, hogy a világ élelmezési helyzetében hatalmas javulás állt be és az élelmezési válság 90 nap múlva elmúlik.

A bölcsészeti kar Ifjúsági Igazoló Bizottsága pénteken tárgyalta Soltész Andor bölcsészhallgató ügyét. Soltész 1944 október 18-án Miskolcon nyílt pártiszkolgálatot teljesített. Az Igazoló Bizottság az Egyetemi Tanács színe előtt megdölgálásra és az egyetemi kedvezményektől két félvre való eltiltásra ítélt. Az ítélet jogerős.

Reformátusi istentisztelet helye és ideje 1946. év április hó 14-én. Virágvasárnap. Nagytemplom 8 óra; Kerekes J. 10 óra; Madarász J. Egyházzsolt 4 óra; Ifjúsági evangélikáció. Kistemplom 9 óra; Farkas Z. 11 óra; Révész J. 3 óra; Kovács J. Mester-u. templom 9 óra; Bertók J. 4 óra; Karla G. Iskola-u. 2. 10 óra; Farkas P. Kossuth-u. templom 10 óra; Tamás F. 3 óra; Birinyi J. Árpádtéri templom 9 óra; Hegyaljai K. G. 3 óra; Kürthy K. Homokkerti templom 10 óra; Kovács J. 4 óra; Kovács J. Nyilastelepi templom 10 óra; Sipos K. 3 óra; Berencsánzi K. Csapókerti templom 10 óra; Kiss L. 3 óra; Danca-házy S. Kerekestelepi templom 10 óra; Király Z. 3 óra; Király Z. Egyházi templom 11 óra; Kovács J. Nyilastelepi templom 10 óra; Kovács J. Nyilastelepi templom 10 óra; Augustus egygyvend 10 óra; Szabó I. Tótháskerti áll. Isk. 10 óra; Zsinos J. Kihiták; Konecz Z. és Szabó I. Vasparkert 4 óra; Farkas P. Fogház 10 óra; Magyar B. Teglavéki nyúl. ház 9 óra; Kálmán I. Wolafkati. oviszokor 3 óra; Pál A. Internatio tábor 11 óra; Erdei K.

Gyermkistentisztelet: Nagyttemplom 9 óra; Révész-ter. 2. szám 12 óra.

Tanyai istentiszteletek. Maec 10 óra; Nagy L. Fancsovcsvics 10 óra; Szabó Endre. Mészahegy iskola 2 óra; Sal-lay J. Alléhegy 9 óra; Pincshegy 11 óra; Halap 3 óra; Molnár Gyula. Dicszegi-úti iskola 2 óra; Szell Gy. Bank 10 óra; Szell Gy.

A halmazúvárosi úton megtámadta néhány fegyveres férfi Varga Kálmán Árpa-utcai lakost, míg autóját javította. Elvették 500 millió pengőjét.

Ellopták a debreceni vonaton Pálya Imre budapesti kereskedő kizitaskáját 600 millió értékű holmival.

Aranybeállítás Engel ékszerész-nél a Benyás áruházban. Szép és olcsó cipők továbbra is a Piri-cipőüzletben, Csapó-u. 41. szám, Rákóczi-utcaival szemben.

Művészi fényképek, gyermekképek felélesen készülnek Gisser Istvánál, Piac-utca 43. Menzasszonyi ruhaköszöntés. Iródai gyorsíró-gépiről állm-vizsgálra előkészítő tanfolyamra bármikor beiratkozhat dr. Naményiné gyorsíróiskolájába. Piac 58. Lincolumházban.

ARANYÉRT magas árat fizet Moskovics S. ékszerész. Piac-utca 41

Orsós mellébeszél - a tények bizonyítanak

Tegnap délelőti tárgyalta az I. z. nyugatosokat igazoló bizottság dr. Orsós János Imre orvosprofesszor újrafelvételi ügyét. Annak idején városszerzte nagy felháborodást kellett, hogy a Népbíróság megváltoztatta az Igazoló Bizottság döntését és leigazolta Orsóst. Újabb bizonyítékok alapján ake-rült is az ügyet újra tárgyalás alá vonni. A Magyar Orvosok Szakszervezete dr. Kátzander Gyula elvtársat küldte le a tárgyalásra.

Orsós tegnap sem tagadta meg önmagát. Pózoit, színészkedteit, felháborodott és elérékenyült. A számára kellemetlen vádakat úgy próbálta semlegesíteni, hogy zavaros és az ügyhöz egyáltalán nem tartozó dolgokról kezdett beszélni. Időnként azfán egyszerűen letagadta a nyilvánvaló bizonyítékokat. Azt állította többek között, hogy a MONE-nak csak egyszerű tagja volt, s mikor Rózsássy elnök elvtárs nyomtatásból felolvasta a MONE választmányi tagjainak névsorát, melyek között természetesen az ő neve is ott szerepelt, akkor is megmaradt tagadásá mellett.

Arra a kérdésre, hogy milyen kapcsolatai voltak a németekkel, többek között azt felelte, hogy nem lépte át Németország határát a Halléba való kivitele előtt, de a következő pillanatban önmagát is megcáfolta már az 1944 augusztusában lezajlott St. Anton-i konferenciáról beszélt, melyre a magyar kormány őt is kiküldötte.

A klinikát nem akarta elhagyni, hogy miért hagyta el mégis, azt nem lehet megérteni a magyar-aztából. Állítólag attól félt, hogy

az oroszok össze fogják tévesztetni testvérhátjával.

Az elnök felolvassa Orsós Ferencnek, a nemrég kivégzett háborús főbűnösöz, Rajnisz Ferenchez intézett levelét, melyben az áll, hogy a debreceni klinika legértékesebb műszerei össze vannak csomagolva a szokatl fivére fogja Szentgotthárdra vinni, Orsós erről sem akar semmit sem tudni.

Ezután a tanúk kihallgatására került sor. Dr. Sántha Kálmán egyetemi professor megállapítja, hogy Orsós János Imre ahhoz a politikai vonalhoz tartozott, melyet Orsós Ferenc és Csilléry András képviseltek. Teljesen hátyja erős egyéniségének befolyása alatt állott. A kari illosekön Csilléry leglúsége-sébb támogatója volt. Nem tartja alkalmasnak arra, hogy a demokratikus Magyarországon egyetemi katedrát lásson el. Az orvoskar még a mult év tavaszán meghirdelte tanszékére a pályázatot, de ez a dolog az Egyetemi Tanácsnál elakadt.

Dr. Kócsi Aladár vallomásában elmondja, hogy szigorlatok előtt többször keresték fel zsidó hallgatók azzal a kérdéssel, hogy legyen ott a vizsgákon, mert különben nem megnék Orsós tárgyhól szigorlatozni.

Dr. Fornet Béla is úgy ismerte Orsóst, mint zsidóellenes, jobboldali beállítottságú egyént.

A tárgyalás folytatását az elnök ma délelőti fél 10-re tűzte ki.

Kelmefestés és vegytisztítás Makkaynál Pacsirta-utca 11. sz.

PÁLYÁZAT DEBRECENI EGYETEMI TANÁRI KATEDRÁRA

A vallás- és közoktatásügyi miniszter a debreceni tudományegyetem orvostudományi karán üresedésben lévő kórhonatan és kórszövettan tanszékének betöltésére nyilvános pályázatot hirdet. A határidő 1946. április 20.

A tej hivatalos ára

A tejár megállapító bizottság április 10-től további intézkedésig a beszoigallatási kötelezettség alá eső tej termelői irányárát 240 ezer pengőben, a szabad tej termelői irányárát 400 ezer pengőben állapította meg.

A szabadforgalmú tej és tejtermékek legmagasabb árai: Tej (nyers) literenként nem ártolható városokban 907 ezer pengőért, téj literenként és környékén 1.411.000, nem ártolható városokban egy millió pengő. Tejtél literenként 5.040.000, illetve 4.280.000; vaj kg-ként 16.800.000 pengő. Emvonthali sajt kg-ként 16.128.000, illetve 15.624.000, félékvör trappista kg-ként 13.689.000, illetve 11.592.000, savány sajt kg-ként 8.084.000, illetve 7.560.000, sovány túró kg-ként 3.276.000, illetve 2.772.000, kevert túró kg-ként 10 millió 80 ezer, illetve 9.576.000, sovány gomolya kg-ként 4.284.000 pengő.

HADIGONDOZOTTAK FELRUHÁZÁSA

A hadikárosultak svájci segélyegylet adományából a hadigondozottak számára a népiújsági miniszterium 600 pár női cipőt, 640 nő ruhát, 240 női pulóvert, 200 takarót, 268 törülközőt és 1600 pár női kesztyűt adott. Ezeket a dolgokat a lakosság arányszámának megfelelően Nagy-Budapest számára 16,6, a vidék számára 83,4 százalékos arányban osztják szét. A vidékiek a külföldi segélykérő lapot és juttatást a kerületnek illetékes szociális felügyelőségen kapják. A külföldi segélykérő lapot mindenki két példányban köteles kiállítani.

Forgalmiadó-blokk kapható a „Szabadság”-nyomdában, Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. szám

Ócskavasát, fémét, rongyot, csontot a legmagasabb napi áron veszék. Ill. Paál Jánosné Eötvös-u. 110.

Textilárut, fonalat, harisnyát legolcsóbban Pikónál, Kossuth-u. 4.

Nyúl-, róka-, nyest-, pézsmá-, hőrsögbőrökért legtöbbet fizet Lebovics Budapest, Király-u. 15.

KALAP FRANK Női köttőrtaru újdonság KÜLÖNLEGESSÉGEK nál Arany Bika főhejárát

Debreceni Szakszervezeti Ifjómunkások Titkársága folyó hó 13-án este 8 órai kezdettel reggelig tartó műsoros táncmulatságot rendez Arany János-u. 2. sz. alatt, Havancsák Jazz-zenekarával



Nehézsé...

Demokratikus kor... erőfeszítéseket tesz... életünket stabilizálj... az értékei pengőit...

Hajdú megyében... sajnos igen gyenge... nek. Egyes községekt... udvar, Balmazújváro...

A demokrá...

A demokratikus... köztársaság-büntető... szólo 1946. VII. toz...

MOZI

GRÖKKE A TIED (Petőfi-filmszínház)

Amerikai vígjáték. Főszereplője a híres bűvész, aki az egész világot bejárja...

ÖTEN VOLTAK (Apollo-filmszínház)

Amerikai film. Egy munkáséletű egyszerepű élet. A történet művészi hatásokra törekszik...

MOZIK MŰSORA:

PETŐFI-MOZGÓ: Lenyűgöző új amerikai szerelmi történet: GRÖKKE A TIED...

Előfizetési ár havi 2.500.000 pengő.

Felelős szerkesztő és kiadó: RÁDÓ ISTVÁN. Szerkesztőség: Debrecen, Füzeg-utca 28. sz. II. emelet...

Iparos hírek

Felhívjuk a testület tagjait, hogy a havi tagsági díjukat... Felhívjuk a központi által oly gyorsított szövetési hely csoportot.

Felhívások

Vasárnap délelőtt 9 óra a Debrecen és Hajdú vármegye területén élő szövetésgyártó leigazított partizan bajtársak...

Rádióműsor

APRILIS 13. SZOMBAT. 6.30: Csehszlovák adás. 6.45: Hírek. 7.05: Hanghírek. 8: Közelítási helyzetjelentés...

El ne mulassa üzleti leltárát április 15-ig beadni. Hivatalos nyomtatvány kapható a „Szabadság”-nyomdában...

SZAKSZERVEZETI HIREK

A Hartstein-üzlettelepen földhözjuttatottak vasárnap d. e. 9 órakor a telepén megbeszélést tartanak...

Malmipari munkások vasárnap d. e. 9 órakor fontos ügyben taggyűlést tartanak Kélmalom-u. 7. szám alatt...

Hajdú vármegye és Debrecen város Gyümölcsöstermők Egyesülete (GYÖE) vasárnap d. e. 10 órakor taggyűlést tart...

Munkanélküli asztalos segédok jelentkeznek a famunkás szakszervezetben vasárnap d. e. 10 órakor.

Felhívó a háztömbbizalmiakat, hogy jelentkezzenek a faszécska könyvek készítésére vasárnap d. e. 10 órakor...

Famunkás kulturgárda vasárnap d. e. 10 órakor fontos megbeszélést tart...

Tanoduitat vasárnap d. u. 4 órakor a famunkás szakszervezetben.

A Debreceni Postások Szabadszakszervelete 1946. április 14-én délután 2 órai kezdettel a Déri-műcsarnok előudterében rendezte taggyűlést.

A Nyomdász Szakszervezet, valamint a Könyvtáros Szakszervezet tagjai vasárnap reggel fél 9 órakor jelennek meg...

A Kereskedő hírek Kiszárvások szakosztályának tagjai elmaradt forgalmi adójukat most már adóügynökben szombaton 11 órakor rendezték...

Alapszabálymódosító közgyűlést tart a Társulat vasárnap 10 órakor, melyre a tagok mind nagyobb számban való megjelenését kéri az elnökség.

A Társulat minden egyes tagját, akik tagsági díjakat április havára még nem fizették be, vagy több hónappal hátréskorban vannak...

Az özetes szakosztály választásnapja 16-án 3 órakor ülést tart.

Füzűkereskedők adóközfösség közgyűlése 16-án 4 órakor. Tárgy: In-telebízottak és felhívásokról bizottság megválasztása.

Nagyvásáros társulatán lesz a Társulatnál vasárnap 6 óratól 10 óráig. Kifutó zene és bálra.

Adózás, könyvelés: könyvelési szakiroda. Vörösmarty-u. 24. Tel. 117.

SPORT

Három héttől egy márkószett sem, azután egy hét alatt három játékos a DVSC. Az MLSZ rendelkezése következtében a huszötös kiárusított bajnok...

A DVSC sportmúzeuma a következőképpen alakul: április 29. Diósgyőr mérkőzés Debrecenben. Május 1. Felsővárosi mérkőzés Budapeston...

Új pontos hete volt a DVSC-nek április 1-7-ig. Egy hét alatt háromszor győzött, kétszer utazott. Budapestre és a megszerezhető maximális hat pontból megszerzett ötöt. Egyetlen pontot adott le Budapestben a Vasasnak...

Debrecen vasárnapi sportmúzeumának kimagasló eseményét jelenti a Diósgyőri sportcsarnokban előudterében kerülő kerületi ökölvívó bajnokság.

Hatalmas mezőny, a legjobb debreceni, szolnoki, békéscsabai ökölvívók létszáma: Mészáros, Berényi, Minágyi, uruzsa, Barai, Dobo, Földi, Szűcs, Sugeti, Csordás Nagy, stb. indulnak.

A válogatottak közül 9 órakor kezdődnek, míg a döntőket délután 4 óratól kezdve látjuk. Ritkán látott izgalmat keltő mérkőzés, nagygyűlést megkövetel.

A válogatottak közül 9 órakor kezdődnek, míg a döntőket délután 4 óratól kezdve látjuk. Ritkán látott izgalmat keltő mérkőzés, nagygyűlést megkövetel.

A magyar válogatott két csapattal veszi fel a küzdelmet vasárnap az osztrákok ellen. Bécsben a magyar válogatott játszik, míg Budapestben a B. válogatott mérkőzik az osztrákok második csapatával.

A Szolnok és MÁV. Bocskai között folytatnak a tárgyalásokat Kispéter és Csabai ügyében. Valószínű, hogy a négyhetes lejtés után a két szolnoki játékos átveszi a MÁV. Bocskai csapatot.

A DVSC a Szolnoki MÁV-val tárgyal a huszötös mérkőzésre vonatkozólag. A tervek szerint húsvét előé napján Debrecenben játszama a Szolnok csapata.

A MÁV. Bocskai valószínűleg Szatmáron játszik az ünnepekben. A vezetőség előrehaladott tárgyalásokat folytat két szatmári egyesület vezetőségével.

A DKASE ma, szombaton délután 5 órakor a Társulatnál lévő klubhelyiségben játékosértekezletet tart. Ugyanakkor lesz a vasárnapi mérkőzéssel kapcsolatban a játékosok részére a felvezetés kiadványa. Minden játékos megjelenését elvárja az elnökség.

A DKASE II. -Hajdúvárosi II. oszt. bajnoki futballmérkőzés - mint ahogy a bősörmenyi csapat vonatrány miatt nem tud beutazni - elmarad.

A DKASE önközségi ma, szombaton 6 órakor értekezletet tart. A tárgy fontosságára való tekintettel feltétlen megjelenést kérünk.

A debreceni „Szabadság” Kerekpár és Motoros Egyesület szombaton délután 4 órakor Hajdú-utca 18. szám alatt motoros szakosztályi ülést tart.

ELŐFIZETHET LAPUNKRA hetenként is, HETI ELŐFIZETÉSI JEGY minden lapicsónál kapható.

Gyufa szegedi paprika, cigarettapapír, Schmoll-paszta, pergamentpapír és mindenféle rövidáru viszon teladóknak Fahidi József Simonffy-u. 6.



Szombati délután 4 órakor személtárgyelőkézésiőt tartunk. Megjelenés a következő elvtársak részére kötelező: Vargha Domokos, Borskeréki Sándor, Magoss György, Nagy László, Barchai Kálmán, dr. Gonda Heurik, dr. Gonda Henrik, Csouka István, Fekete András, Hajdu János, Imre József, Hník András, Herzeg Józsa. Előadó: Radó István.

Felhívjuk a vagongyári elvtársak figyelmét, hogy feleségeiket, leánykaikat a hétfőn megtartandó pártnapra feltétlenül hoznak magukkal. Tekintettel arra, hogy női problémák megoldására kerül sor.

Elvtársak! A könyvtári órák vasárnap délelőtt 10-11 óráig, hétfőn délután 3-5 óráig a Piac-utca 38. szám alatti párhelyiségben vannak.

Felhívjuk kommunista egyetemi halgató elvtársainkat, hogy vasárnap, április hó 14-én déli 12 órakor az Arany János-utca 17. alatti helyi szerződésben okvetlenül jelenjenek meg nagyon fontos megbeszélésen.

Elvtársak! Elvtársnők! Jelentkezettek a Rendező Gárda kultur-csoportjába! Vasárnap délelőtt 10 órakor, Piac-utca 28. II. emelet.

A Rendező Gárda vezetősége vasárnap délelőtt 10 órakor megbeszélést tart Piac-utca 28. II. szám alatt. Megjelenés kötelező. Városi titkár.

PÁRTNAPOK

Polyó hó 15-én, hétfőn megtartandó pártnapokra a vezetőség a következő elvtársakat jelölte ki. A pártnap anyaga: L. József Áttá. 2. újus elseje előkészítése.

Belváros I. hétfőn d. u. fél 5 órakor Fáy Árpád, Belváros II. kedd d. u. fél 5 órakor: Fáy Árpád, Vagongyár hétfő d. u. 3 órakor Ménes János, Püspökház hétfő d. u. 5 órakor Veres Péter, Rákosi-telep d. u. 6 órakor Ménes János, Yékeresi d. u. 5 órakor Csátrai Dániel, Honvédek d. u. 4 órakor Flench Miklós, I. sz. börgyár d. u. 4 órakor Részler János, II. sz. börgyár d. u. 3 órakor Makrai Imre, Pikk III. sz. börgyár d. u. fél 5 órakor Kovács György, I. sz. épőgyár d. u. 4 órakor Szalmári Ferenc, II. sz. épőgyár d. u. 4 órakor Hartmann Irén, III. sz. épőgyár d. u. 3 órakor Ványai Sándor, Kerekes-telep d. u. 4 órakor Pálfi Sándor Dolánygyár d. u. 3 órakor Szabó István, Posta d. u. 3 órakor Kóvári László, Ügletvezetőség d. u. 3 órakor Jakucs László, Pályafelntartás d. u. 3 órakor Kovács András, Szabadság-telep d. u. fél 5 órakor Némely József, Helyi Vasút d. u. 3 órakor Nemes János, Tűzoltók d. u. fél 1 órakor Radó István, Csapóker d. u. 4 órakor Sándor László, Olajmalom d. u. 3 órakor Konyicska György, MÁV forgalom d. u. 4 órakor Pügésás Antal, Rókkant-telep vasárnap d. u. 4 órakor Boldor Béla, Kliniká d. u. 3 órakor Ágoston György, Textilgyár d. u. 3 órakor Némely József, Erdei Vasút d. u. 3 órakor Tóth Mihály, Hajnal-utcai pártsz. d. u. 5 órakor Pinczés János, Augustó d. u. 5 órakor Oszmik József, Nyilas vasárnap d. u. 4 órakor Csátrai Dániel, OTI szombati d. u. fél 1 órakor Ágoston György.

Belváros I. hétfőn d. u. fél 5 órakor Fáy Árpád, Belváros II. kedd d. u. fél 5 órakor: Fáy Árpád, Vagongyár hétfő d. u. 3 órakor Ménes János, Püspökház hétfő d. u. 5 órakor Veres Péter, Rákosi-telep d. u. 6 órakor Ménes János, Yékeresi d. u. 5 órakor Csátrai Dániel, Honvédek d. u. 4 órakor Flench Miklós, I. sz. börgyár d. u. 4 órakor Részler János, II. sz. börgyár d. u. 3 órakor Makrai Imre, Pikk III. sz. börgyár d. u. fél 5 órakor Kovács György, I. sz. épőgyár d. u. 4 órakor Szalmári Ferenc, II. sz. épőgyár d. u. 4 órakor Hartmann Irén, III. sz. épőgyár d. u. 3 órakor Ványai Sándor, Kerekes-telep d. u. 4 órakor Pálfi Sándor Dolánygyár d. u. 3 órakor Szabó István, Posta d. u. 3 órakor Kóvári László, Ügletvezetőség d. u. 3 órakor Jakucs László, Pályafelntartás d. u. 3 órakor Kovács András, Szabadság-telep d. u. fél 5 órakor Némely József, Helyi Vasút d. u. 3 órakor Nemes János, Tűzoltók d. u. fél 1 órakor Radó István, Csapóker d. u. 4 órakor Sándor László, Olajmalom d. u. 3 órakor Konyicska György, MÁV forgalom d. u. 4 órakor Pügésás Antal, Rókkant-telep vasárnap d. u. 4 órakor Boldor Béla, Kliniká d. u. 3 órakor Ágoston György, Textilgyár d. u. 3 órakor Némely József, Erdei Vasút d. u. 3 órakor Tóth Mihály, Hajnal-utcai pártsz. d. u. 5 órakor Pinczés János, Augustó d. u. 5 órakor Oszmik József, Nyilas vasárnap d. u. 4 órakor Csátrai Dániel, OTI szombati d. u. fél 1 órakor Ágoston György.

Belváros I. hétfőn d. u. fél 5 órakor Fáy Árpád, Belváros II. kedd d. u. fél 5 órakor: Fáy Árpád, Vagongyár hétfő d. u. 3 órakor Ménes János, Püspökház hétfő d. u. 5 órakor Veres Péter, Rákosi-telep d. u. 6 órakor Ménes János, Yékeresi d. u. 5 órakor Csátrai Dániel, Honvédek d. u. 4 órakor Flench Miklós, I. sz. börgyár d. u. 4 órakor Részler János, II. sz. börgyár d. u. 3 órakor Makrai Imre, Pikk III. sz. börgyár d. u. fél 5 órakor Kovács György, I. sz. épőgyár d. u. 4 órakor Szalmári Ferenc, II. sz. épőgyár d. u. 4 órakor Hartmann Irén, III. sz. épőgyár d. u. 3 órakor Ványai Sándor, Kerekes-telep d. u. 4 órakor Pálfi Sándor Dolánygyár d. u. 3 órakor Szabó István, Posta d. u. 3 órakor Kóvári László, Ügletvezetőség d. u. 3 órakor Jakucs László, Pályafelntartás d. u. 3 órakor Kovács András, Szabadság-telep d. u. fél 5 órakor Némely József, Helyi Vasút d. u. 3 órakor Nemes János, Tűzoltók d. u. fél 1 órakor Radó István, Csapóker d. u. 4 órakor Sándor László, Olajmalom d. u. 3 órakor Konyicska György, MÁV forgalom d. u. 4 órakor Pügésás Antal, Rókkant-telep vasárnap d. u. 4 órakor Boldor Béla, Kliniká d. u. 3 órakor Ágoston György, Textilgyár d. u. 3 órakor Némely József, Erdei Vasút d. u. 3 órakor Tóth Mihály, Hajnal-utcai pártsz. d. u. 5 órakor Pinczés János, Augustó d. u. 5 órakor Oszmik József, Nyilas vasárnap d. u. 4 órakor Csátrai Dániel, OTI szombati d. u. fél 1 órakor Ágoston György.

Belváros I. hétfőn d. u. fél 5 órakor Fáy Árpád, Belváros II. kedd d. u. fél 5 órakor: Fáy Árpád, Vagongyár hétfő d. u. 3 órakor Ménes János, Püspökház hétfő d. u. 5 órakor Veres Péter, Rákosi-telep d. u. 6 órakor Ménes János, Yékeresi d. u. 5 órakor Csátrai Dániel, Honvédek d. u. 4 órakor Flench Miklós, I. sz. börgyár d. u. 4 órakor Részler János, II. sz. börgyár d. u. 3 órakor Makrai Imre, Pikk III. sz. börgyár d. u. fél 5 órakor Kovács György, I. sz. épőgyár d. u. 4 órakor Szalmári Ferenc, II. sz. épőgyár d. u. 4 órakor Hartmann Irén, III. sz. épőgyár d. u. 3 órakor Ványai Sándor, Kerekes-telep d. u. 4 órakor Pálfi Sándor Dolánygyár d. u. 3 órakor Szabó István, Posta d. u. 3 órakor Kóvári László, Ügletvezetőség d. u. 3 órakor Jakucs László, Pályafelntartás d. u. 3 órakor Kovács András, Szabadság-telep d. u. fél 5 órakor Némely József, Helyi Vasút d. u. 3 órakor Nemes János, Tűzoltók d. u. fél 1 órakor Radó István, Csapóker d. u. 4 órakor Sándor László, Olajmalom d. u. 3 órakor Konyicska György, MÁV forgalom d. u. 4 órakor Pügésás Antal, Rókkant-telep vasárnap d. u. 4 órakor Boldor Béla, Kliniká d. u. 3 órakor Ágoston György, Textilgyár d. u. 3 órakor Némely József, Erdei Vasút d. u. 3 órakor Tóth Mihály, Hajnal-utcai pártsz. d. u. 5 órakor Pinczés János, Augustó d. u. 5 órakor Oszmik József, Nyilas vasárnap d. u. 4 órakor Csátrai Dániel, OTI szombati d. u. fél 1 órakor Ágoston György.

Belváros I. hétfőn d. u. fél 5 órakor Fáy Árpád, Belváros II. kedd d. u. fél 5 órakor: Fáy Árpád, Vagongyár hétfő d. u. 3 órakor Ménes János, Püspökház hétfő d. u. 5 órakor Veres Péter, Rákosi-telep d. u. 6 órakor Ménes János, Yékeresi d. u. 5 órakor Csátrai Dániel, Honvédek d. u. 4 órakor Flench Miklós, I. sz. börgyár d. u. 4 órakor Részler János, II. sz. börgyár d. u. 3 órakor Makrai Imre, Pikk III. sz. börgyár d. u. fél 5 órakor Kovács György, I. sz. épőgyár d. u. 4 órakor Szalmári Ferenc, II. sz. épőgyár d. u. 4 órakor Hartmann Irén, III. sz. épőgyár d. u. 3 órakor Ványai Sándor, Kerekes-telep d. u. 4 órakor Pálfi Sándor Dolánygyár d. u. 3 órakor Szabó István, Posta d. u. 3 órakor Kóvári László, Ügletvezetőség d. u. 3 órakor Jakucs László, Pályafelntartás d. u. 3 órakor Kovács András, Szabadság-telep d. u. fél 5 órakor Némely József, Helyi Vasút d. u. 3 órakor Nemes János, Tűzoltók d. u. fél 1 órakor Radó István, Csapóker d. u. 4 órakor Sándor László, Olajmalom d. u. 3 órakor Konyicska György, MÁV forgalom d. u. 4 órakor Pügésás Antal, Rókkant-telep vasárnap d. u. 4 órakor Boldor Béla, Kliniká d. u. 3 órakor Ágoston György, Textilgyár d. u. 3 órakor Némely József, Erdei Vasút d. u. 3 órakor Tóth Mihály, Hajnal-utcai pártsz. d. u. 5 órakor Pinczés János, Augustó d. u. 5 órakor Oszmik József, Nyilas vasárnap d. u. 4 órakor Csátrai Dániel, OTI szombati d. u. fél 1 órakor Ágoston György.

Belváros I. hétfőn d. u. fél 5 órakor Fáy Árpád, Belváros II. kedd d. u. fél 5 órakor: Fáy Árpád, Vagongyár hétfő d. u. 3 órakor Ménes János, Püspökház hétfő d. u. 5 órakor Veres Péter, Rákosi-telep d. u. 6 órakor Ménes János, Yékeresi d. u. 5 órakor Csátrai Dániel, Honvédek d. u. 4 órakor Flench Miklós, I. sz. börgyár d. u. 4 órakor Részler János, II. sz. börgyár d. u. 3 órakor Makrai Imre, Pikk III. sz. börgyár d. u. fél 5 órakor Kovács György, I. sz. épőgyár d. u. 4 órakor Szalmári Ferenc, II. sz. épőgyár d. u. 4 órakor Hartmann Irén, III. sz. épőgyár d. u. 3 órakor Ványai Sándor, Kerekes-telep d. u. 4 órakor Pálfi Sándor Dolánygyár d. u. 3 órakor Szabó István, Posta d. u. 3 órakor Kóvári László, Ügletvezetőség d. u. 3 órakor Jakucs László, Pályafelntartás d. u. 3 órakor Kovács András, Szabadság-telep d. u. fél 5 órakor Némely József, Helyi Vasút d. u. 3 órakor Nemes János, Tűzoltók d. u. fél 1 órakor Radó István, Csapóker d. u. 4 órakor Sándor László, Olajmalom d. u. 3 órakor Konyicska György, MÁV forgalom d. u. 4 órakor Pügésás Antal, Rókkant-telep vasárnap d. u. 4 órakor Boldor Béla, Kliniká d. u. 3 órakor Ágoston György, Textilgyár d. u. 3 órakor Némely József, Erdei Vasút d. u. 3 órakor Tóth Mihály, Hajnal-utcai pártsz. d. u. 5 órakor Pinczés János, Augustó d. u. 5 órakor Oszmik József, Nyilas vasárnap d. u. 4 órakor Csátrai Dániel, OTI szombati d. u. fél 1 órakor Ágoston György.

Belváros I. hétfőn d. u. fél 5 órakor Fáy Árpád, Belváros II. kedd d. u. fél 5 órakor: Fáy Árpád, Vagongyár hétfő d. u. 3 órakor Ménes János, Püspökház hétfő d. u. 5 órakor Veres Péter, Rákosi-telep d. u. 6 órakor Ménes János, Yékeresi d. u. 5 órakor Csátrai Dániel, Honvédek d. u. 4 órakor Flench Miklós, I. sz. börgyár d. u. 4 órakor Részler János, II. sz. börgyár d. u. 3 órakor Makrai Imre, Pikk III. sz. börgyár d. u. fél 5 órakor Kovács György, I. sz. épőgyár d. u. 4 órakor Szalmári Ferenc, II. sz. épőgyár d. u. 4 órakor Hartmann Irén, III. sz. épőgyár d. u. 3 órakor Ványai Sándor, Kerekes-telep d. u. 4 órakor Pálfi Sándor Dolánygyár d. u. 3 órakor Szabó István, Posta d. u. 3 órakor Kóvári László, Ügletvezetőség d. u. 3 órakor Jakucs László, Pályafelntartás d. u. 3 órakor Kovács András, Szabadság-telep d. u. fél 5 órakor Némely József, Helyi Vasút d. u. 3 órakor Nemes János, Tűzoltók d. u. fél 1 órakor Radó István, Csapóker d. u. 4 órakor Sándor László, Olajmalom d. u. 3 órakor Konyicska György, MÁV forgalom d. u. 4 órakor Pügésás Antal, Rókkant-telep vasárnap d. u. 4 órakor Boldor Béla, Kliniká d. u. 3 órakor Ágoston György, Textilgyár d. u. 3 órakor Némely József, Erdei Vasút d. u. 3 órakor Tóth Mihály, Hajnal-utcai pártsz. d. u. 5 órakor Pinczés János, Augustó d. u. 5 órakor Oszmik József, Nyilas vasárnap d. u. 4 órakor Csátrai Dániel, OTI szombati d. u. fél 1 órakor Ágoston György.

Belváros I. hétfőn d. u. fél 5 órakor Fáy Árpád, Belváros II. kedd d. u. fél 5 órakor: Fáy Árpád, Vagongyár hétfő d. u. 3 órakor Ménes János, Püspökház hétfő d. u. 5 órakor Veres Péter, Rákosi-telep d. u. 6 órakor Ménes János, Yékeresi d. u. 5 órakor Csátrai Dániel, Honvédek d. u. 4 órakor Flench Miklós, I. sz. börgyár d. u. 4 órakor Részler János, II. sz. börgyár d. u. 3 órakor Makrai Imre, Pikk III. sz. börgyár d. u. fél 5 órakor Kovács György, I. sz. épőgyár d. u. 4 órakor Szalmári Ferenc, II. sz. épőgyár d. u. 4 órakor Hartmann Irén, III. sz. épőgyár d. u. 3 órakor Ványai Sándor, Kerekes-telep d. u. 4 órakor Pálfi Sándor Dolánygyár d. u. 3 órakor Szabó István, Posta d. u. 3 órakor Kóvári László, Ügletvezetőség d. u. 3 órakor Jakucs László, Pályafelntartás d. u. 3 órakor Kovács András, Szabadság-telep d. u. fél 5 órakor Némely József, Helyi Vasút d. u. 3 órakor Nemes János, Tűzoltók d. u. fél 1 órakor Radó István, Csapóker d. u. 4 órakor Sándor László, Olajmalom d. u. 3 órakor Konyicska György, MÁV forgalom d. u. 4 órakor Pügésás Antal, Rókkant-telep vasárnap d. u. 4 órakor Boldor Béla, Kliniká d. u. 3 órakor Ágoston György, Textilgyár d. u. 3 órakor Némely József, Erdei Vasút d. u. 3 órakor Tóth Mihály, Hajnal-utcai pártsz. d. u. 5 órakor Pinczés János, Augustó d. u. 5 órakor Oszmik József, Nyilas vasárnap d. u. 4 órakor Csátrai Dániel, OTI szombati d. u. fél 1 órakor Ágoston György.

Belváros I. hétfőn d. u. fél 5 órakor Fáy Árpád, Belváros II. kedd d. u. fél 5 órakor: Fáy Árpád, Vagongyár hétfő d. u. 3 órakor Ménes János, Püspökház hétfő d. u. 5 órakor Veres Péter, Rákosi-telep d. u. 6 órakor Ménes János, Yékeresi d. u. 5 órakor Csátrai Dániel, Honvédek d. u. 4 órakor Flench Miklós, I. sz. börgyár d. u. 4 órakor Részler János, II. sz. börgyár d. u. 3 órakor Makrai Imre, Pikk III. sz. börgyár d. u. fél 5 órakor Kovács György, I. sz. épőgyár d. u. 4 órakor Szalmári Ferenc, II. sz. épőgyár d. u. 4 órakor Hartmann Irén, III. sz. épőgyár d. u. 3 órakor Ványai Sándor, Kerekes-telep d. u. 4 órakor Pálfi Sándor Dolánygyár d. u. 3 órakor Szabó István, Posta d. u. 3 órakor Kóvári László, Ügletvezetőség d. u. 3 órakor Jakucs László, Pályafelntartás d. u. 3 órakor Kovács András, Szabadság-telep d. u. fél 5 órakor Némely József, Helyi Vasút d. u. 3 órakor Nemes János, Tűzoltók d. u. fél 1 órakor Radó István, Csapóker d. u. 4 órakor Sándor László, Olajmalom d. u. 3 órakor Konyicska György, MÁV forgalom d. u. 4 órakor Pügésás Antal, Rókkant-telep vasárnap d. u. 4 órakor Boldor Béla, Kliniká d. u. 3 órakor Ágoston György, Textilgyár d. u. 3 órakor Némely József, Erdei Vasút d. u. 3 órakor Tóth Mihály, Hajnal-utcai pártsz. d. u. 5 órakor Pinczés János, Augustó d. u. 5 órakor Oszmik József, Nyilas vasárnap d. u. 4 órakor Csátrai Dániel, OTI szombati d. u. fél 1 órakor Ágoston György.

Belváros I. hétfőn d. u. fél 5 órakor Fáy Árpád, Belváros II. kedd d. u. fél 5 órakor: Fáy Árpád, Vagongyár hétfő d. u. 3 órakor Ménes János, Püspökház hétfő d. u. 5 órakor Veres Péter, Rákosi-telep d. u. 6 órakor Ménes János, Yékeresi d. u. 5 órakor Csátrai Dániel, Honvédek d. u. 4 órakor Flench Miklós, I. sz. börgyár d. u. 4 órakor Részler János, II. sz. börgyár d. u. 3 órakor Makrai Imre, Pikk III. sz. börgyár d. u. fél 5 órakor Kovács György, I. sz. épőgyár d. u. 4 órakor Szalmári Ferenc, II. sz. épőgyár d. u. 4 órakor Hartmann Irén, III. sz. épőgyár d. u. 3 órakor Ványai Sándor, Kerekes-telep d. u. 4 órakor Pálfi Sándor Dolánygyár d. u. 3 órakor Szabó István, Posta d. u. 3 órakor Kóvári László, Ügletvezetőség d. u. 3 órakor Jakucs László, Pályafelntartás d. u. 3 órakor Kovács András, Szabadság-telep d. u. fél 5 órakor Némely József, Helyi Vasút d. u. 3 órakor Nemes János, Tűzoltók d. u. fél 1 órakor Radó István, Csapóker d. u. 4 órakor Sándor László, Olajmalom d. u. 3 órakor Konyicska György, MÁV forgalom d. u. 4 órakor Pügésás Antal, Rókkant-telep vasárnap d. u. 4 órakor Boldor Béla, Kliniká d. u. 3 órakor Ágoston György, Textilgyár d. u. 3 órakor Némely József, Erdei Vasút d. u. 3 órakor Tóth Mihály, Hajnal-utcai pártsz. d. u. 5 órakor Pinczés János, Augustó d. u. 5 órakor Oszmik József, Nyilas vasárnap d. u. 4 órakor Csátrai Dániel, OTI szombati d. u. fél 1 órakor Ágoston György.

Belváros I. hétfőn d. u. fél 5 órakor Fáy Árpád, Belváros II. kedd d. u. fél 5 órakor: Fáy Árpád, Vagongyár hétfő d. u. 3 órakor Ménes János, Püspökház hétfő d. u. 5 órakor Veres Péter, Rákosi-telep d. u. 6 órakor Ménes János, Yékeresi d. u. 5 órakor Csátr